

Настоящим ООО «Проектные Системы» подтверждает предоставление

ООО «СНАБСОФТ» (ИНН 7725819142, ОГРН 1147746138055,

115191, г. Москва, ул. 2-я Рощинская, д. 4, эт. 5, пом. ІА, ком. 1, каб. 503 м8)

следующих полномочий в отношении программ для ЭВМ GstarCAD (далее – «программы для ЭВМ»):

- право на воспроизведение программ для ЭВМ на территории Российской Федерации, ограниченное инсталляцией, копированием и запуском в соответствии с условиями типового соглашения правообладателя программ для ЭВМ с конечным пользователям;
- право передать на территории Российской Федерации право на воспроизведение программ для ЭВМ в вышеуказанном объёме конечным пользователям или третьим лицам для последующей передачи конечным пользователям;
- распространять экземпляры программ для ЭВМ на материальных носителях на территории Российской Федерации;
- распространять экземпляры программ для ЭВМ в электронной форме посредством сети Интернет на территории Российской Федерации;
- распространять техническую поддержку, оказываемую правообладателем программ для ЭВМ, на территории Российской Федерации, в случае если такая техническая поддержка правообладателя не предусмотрена условиями типового соглашения правообладателя программ для ЭВМ с конечным пользователям для всех конечных пользователей программ для ЭВМ по умолчанию.

Директор ООО «Проектные Системы»



<u>/</u> / Речкин Д.Н./

ООО "Проектные Системы" | ИНН 222778606 | КПП 222201001 Тел.: (3852) 25-25-67 факс: (3852) 25-25-67 www.gstarcad.su, info@gstarcad.su